



監察院新聞稿

113 年 11 月 4 日

聯絡人：綜合業務處汪林玲處長

02-23566531

監察院出席第 28 屆伊比利美洲監察使聯盟年會 並成為區域外正式會員 邁向新里程碑

監察院國際事務小組召集人林文程委員代表監察院，出席今（113）年10月29日至31日在巴拉圭亞松森舉辦之第28屆伊比利美洲監察使聯盟（FIO）年會，會議主題為「全球人權挑戰：聚焦於水權與氣候變遷之環境保護、原住民權利及婦女正義」，林委員於會議中，與各國代表密切交換意見，分享臺灣經驗，表達未來與各國密切合作的意願，並介紹監察院的職權，增進各國代表對臺灣的了解與支持。

陳菊院長前於今年9月FIO主席暨巴拉圭護民官Rafael Ávila應邀訪臺時表示，監察院將與巴拉圭在內的FIO各成員國加強合作，共同推動監察和護民制度的創新與發展。嗣經多方合作促成，監察院突破過去20多年來僅能以觀察員身分參加FIO年會，今年將與FIO簽署合作協定附加條款，成為FIO區域外正式會員，邁向新里程碑。

本屆FIO會員大會上，各國會員對於監察院成為FIO區域外正式會員一事同表熱烈歡迎，以鼓掌方式一致通過，象徵監察院在促進和保護人權的積極參與及工作成果，深獲國際社會肯定與認同，並彰顯我國與巴拉圭邦誼穩固，以及與拉丁美洲國家之間的合作及互動良好，共同致力推動區域內外的監察與人權制度發展。

本次出訪，為落實監察職權之行使，林文程委員亦巡察我駐巴拉圭大使館，瞭解臺巴兩國於經貿、教育、醫療衛生、農牧養殖及中小企業能力建構與婦女賦權等雙邊合作關係，並肯定第一線外交人員代表國家推動雙邊經貿等多面向合作交流的貢獻及重要性。林委員還會晤僑界領袖，佩服他們在異國他鄉打拼的精神，感謝他們對臺灣的支持，以及為增進臺灣與巴拉圭邦誼所作出的貢獻。

此外，本院代表團亦受邀參加我國財團法人國際合作發展基金會於巴拉圭推動之「巴拉圭醫療資訊管理效能提升計畫」辦公室落成揭幕儀式，見證透過臺灣公衛醫療發展經驗並結合國內醫療院所力量與經驗傳承，我國能為國際社會貢獻己力，造福全世界人民。



FIO 會員大會一致通過本院成為區域外正式會員，林文程委員（右 2）與 Ávila 主席（右 1）等人合影 1131031



林文程委員代表本院以區域外正式會員身分，出席 FIO 會員大會，參與討論及表決等各項議程 1131031



林文程委員（左 7）、我駐巴拉圭大使館韓志正大使（左 4）與巴拉圭衛福部長巴蘭（María Teresa Barán）（左 5）參訪國合會駐巴拉圭技術團醫療資訊管理效能提升計畫辦公室，與辦公室職員合影 1131028